



Department of Public Works
Transportation Division

September 30, 2024

CITY OF BERKELEY
SACRAMENTO STREET PEDESTRIAN SAFETY PROJECT
SPECIFICATION NO. 24-11643-C
ADDENDUM NO. 1

Dear Bidder:

The following clarifications are hereby made to the subject documents:

Questions and Responses:

1. Just confirming there is No PLA on the Sacramento Street Pedestrian Safety Project? I can't remember what the threshold for the City's PLA is?

Response:

This project is subject to the Community Workforce Agreement (CWA) as outlined on page 34 of SPECIFICATION NO. 24-11643-C.

The Bid Opening time and date remains at 2:00 p.m., Thursday, October 3, 2024. All other provisions of the contract documents shall remain the same. **Bidders shall submit a signed copy of Addendum No. 1 along with their Bidder's Proposal. Failure to do so may result in bid rejection.**

Sincerely,

Jesse Peoples
Project Manager

SACRAMENTO STREET PEDESTRIAN SAFETY PROJECT
Specification No. 24-11643-C
Addendum No. 1
September 30, 2024

BIDDER’S ACKNOWLEDGEMENT:

**ADDENDUM #1 – SACRAMENTO PEDESTRIAN SAFETY PROJECT
(Specification No. 24-11643-C)**

Name of Company: _____

Address, City, State, Zip: _____

Signature: _____

Title: _____

Print Name: _____

Date: _____